

फतेहगढ़



पुलिस

महिला सिपाहियों ने गरीब परिवारों को दिया राशन

संवाद सूत्र, शमसाबाद : गरीब परिवार की महिलाओं ने रविवार को थाने पहुंचकर राशन न होने की थाना प्रभारी से गुहार लगाई। थाना प्रभारी ने महिला सिपाहियों से राशन उपलब्ध कराया। रविवार को तीज का त्योहार होने पर गांव कुइयाधीर में डेरा डालकर रह रहे लोहा पीटा समाज की महिलाएँ थाने पहुंची। थाना प्रभारी से कहा कि त्योहार के दिन राशन न होने से भोजन की व्यवस्था नहीं हो पाई है। जिस पर थाना प्रभारी मनोज कुमार भाटी ने आटा, चावल, आलू, तेल व चीनी आदि सामान मंगाया। महिला सिपाही बीनू, पिकी जादौन, निशू गौतम, रेनू, सोनू व चांदनी ने महिलाओं को राशन दिया। थाना प्रभारी ने उन्हें उनके घर तक की रिकशा से छोड़वाया। यह देखकर फरियाद करने आए लोगों तथा अन्य कस्बावासियों ने पुलिस की प्रशंसा की।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



महिला पुलिस बल की ओर से रविवार को दिया जा रहा राशन।

राशन सामग्री पाकर खिल गए चेहरे

शमसाबाद। थाने में गरीब परिवारों को राशन वितरण किया गया। इससे गरीबों के चेहरे खिल गये। थानाध्यक्ष की मौजूदगी में महिला सिपाही चांदनी, पिकी, रेनू, सोनी, बीनू, निशू ने गरीबों को राहत सामग्री दी। राहत सामग्री के पैकेट में आलू, आटा, दाल, घी, तेल आदि सामान था। राहत सामग्री पाकर गरीब महिलाएं खुश हो गयीं। पुलिस ने महिलाओं को पूरी मदद का भरोसा दिया। इसके साथ ही साथ उन्हें सुरक्षा को लेकर भी जागरूक किया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिसकर्मियों के हाथों राशन पाकर खिले गरीबों के चेहरे

जन एक्सप्रेस | फर्छखाबाद

शमसाबाद थाने में गरीब परिवारों को राशन वितरण किया गया। इससे गरीबों के चेहरे खिल गये। थानाध्यक्ष मनोज भाटी की मौजूदगी में महिला सिपाही चांदनी, पंकी, रेनू, सोनी, बीनू, निशू ने गरीबों को राहत सामग्री दी। राहत सामग्री के पैकेट में आलू, आटा, दाल, घी, तेल आदि सामान था। राहत सामग्री पाकर गरीब



महिलाएं खुश हो गयीं। पुलिस ने महिलाओं को पूरी मदद का भरोसा दिया। इसके साथ ही साथ उन्हें सुरक्षा को लेकर भी जागरूक किया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

महिलाओं को उनके अधिकारों के बारे में दी गयी जानकारी



महिलाओं को जानकारी देती महिला पुलिस कर्मी

आज समाचार सेवा फर्रुखाबाद 31 जुलाई। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों पर नियुक्त महिला सुरक्षा विशेष दल द्वारा सुरक्षा व्यवस्था, आगामी त्योहारों के दृष्टिगत महिलाओं व

ही दर्ज करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जा रहा है। शासन द्वारा जारी हेल्प लाइन नंबरों में 1090, 1098, 1076, 181, 112 पर महिलायें अपनी शिकायतों से अवगत करायें।

बालिकाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के प्रति विस्तृत रूप से जागरूक किया गया। मिशन शक्ति कार्यक्रम के द्वारा जनपद में तैनात महिला सुरक्षा विशेष दल की महिला पुलिस कर्मियों द्वारा महिलाओं, बालिकाओं को अवगत कराया गया कि जनपद के प्रत्येक थाने पर महिला हेल्प डेस्क की स्थापना की गयी हैं। जिन पर महिलायें अपनी शिकायतों से अवगत करा सकती हैं। जिनका समय रहते निस्तारण किया जाता है। साथ ही महिला सुरक्षा विशेष दल की महिला पुलिस कर्मियों द्वारा यह भी बताया गया कि शासन द्वारा हेल्प लाइन नंबर जारी किए गए हैं। जिनसे महिलायें, बालिकायें अपनी शिकायतों को सेल फोन के माध्यम से

मीडिया सेल